1a4_2015.notebook

Q.
T i gf‘W S/

Y aRlachasl plrnA ¢
mwlzwizeb/((ﬂ'm%i%/ )
(S/ MWMMM,

M'%r\/ V; Auyj

-

June 20, 2016



1a4_2015.notebook June 20, 2016

(24 A, g:“’bv\ .

M&\'f"‘—v\ /b«a«:{ﬂ.iw«'%g 7o a ;gg‘
Al L iy,

N stnart " Sloona &
VR (ol
MWWM T Al K




1a4_2015.notebook June 20, 2016

.[Lox%r%gv oty acj%% “”“38




1a4_2015.notebook

= s JWA - 2 _ AL
P A st
/’”‘2’@4&“'\/ /M'ykf/um 7 [7 = /'wﬂ-l
Mymﬂl&« P R
F:/wwa/: /Mj{ézj"%m &

June 20, 2016



1a4_2015.notebook June 20, 2016

M A Al
/1_ —M
i
A =1 = -/_WL_
7*/3 [/V:.\ /}’7//3*/3




1a4_2015.notebook June 20, 2016
Soalalrwr'a rihilori’ el Smy
/v(p(n/v ( /‘M/Lm//’%wq>




1a4_2015.notebook June 20, 2016
/sz_ - /b-&%m //'%&1/“"‘/
. V4
— ?\ M&Zu— M/(n% /du S eemn
/«4 o

/

/V’Mﬂm ez
A MMI?M% ﬂ‘o‘/LJM
/ 7y
<3 - A 74%
F; \:; /s"jﬂo‘v-v\ 4 anrlp o
A




1a4_2015.notebook

June 20, 2016

[/ A0
'\I:_V_.NO = .40\.3-4/,0 = =40 =




1a4_2015.notebook June 20, 2016

MM WWQ/?WAR
wamw

¢ y,

vehfamne :
(s :

rrv~Zava AgWadu, e

-y v

'rmé -mnmﬂm



1a4_2015.notebook

June 20, 2016

10



1a4_2015.notebook

June 20, 2016
7#(,('74 /'v_:’ v /VM"C“:A Arte %',,guMm',(

St

A B P )
(/"':z-,n =IAB|= |44
— 4
e G pari =gt
A dorlaprruats RQAATB ~gen 44
2 _ 4 44—
V- = T M — /
L S -

11



1a4_2015.notebook

- / _
‘@m1mw2 W /_./,na/

N
&M.-cnd
/

p(n«,é W/‘mmﬂ" (MM"

/h/nu/m% 9"(/‘)
P - A A NRerv A

ek

(1t mineming e
@m«:? ’Wm “;77

/Jz" 4/3
BT aa T A ITM%[{%JQ/M/

/\w‘v',[:q R
. Du u4/f34
M/M%Ml q’4/38

June 20, 2016

12



1a4_2015.notebook June 20, 2016

WmMM/?W‘ﬁ

W} Auto jelo nejprve pul hodiny rachlosti 40 km/h a pak se pohybovalo
rychlosti 90 km/h.

a.) Spoctéte primérnou rychlost automobilu, jestlize se rychlosti 90 km/h
pohyboval 20 minut?

/{ﬁ Jak dlouho by musel jet "devadesatkou", aby dosahl prumérné rychlosti
85 km/h?
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'B'_LAutomobiI jel nejprve pul hodiny rychlosti 40 km/h a pak se pohyboval
rychlosti 90 km/h.
a.) Spoctéte prumérnou rychlost automobilu, jestlize se rychlosti 90 km/h
pohyboval 20 minut?
A}Jak dlouho by musel jet "devadesatkou", aby dosahl celkové prumérné
rychlosti 85 km/h?
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Pr. Jakou rychlosti (vzhledem ke brehu) se pohybuje lod na
rece, jejiz proud ma rychlost 2 m/s a rychlost lodi (vzhledem k
vode v rece) je 4 m/s. Lod je natoCena

a) kolmo ke biehu C449% mse])

b) 30° vzhledem ke bfehu - proti proudu [ 2, 4 2 An/~ )

c) jaky Uhel (se smérem Feky) svira vysledna rychlost? L $« °J
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Serif zastfeli padoucha (o hmotnosti 80 kg) stfelou letici 500 m/s.
Hmotnost stfely je 80 g. Jakou rychlosti padouch odleti (kdyZz
stfela uvizne v jeho téle)?

= O pm/n N =2 W’a‘/"( M
Wy A b, (W, = év\,,.+m_,_) o 7/;4:‘?/'6“"‘ )
08 -$00 = 8,08 %‘agmf/? *
80,08 = 40 S
'z 08 pn /e Dﬁ,...p(az;\/m;(/’%,¢ﬂ@‘
e

S tou hmotnosti stfely jsem to pfehnal, .38 Long Colt 9,6 g 233 m/s. Pro rychlost padoucha by pak
vychazela hodnota 0,028 m/s.
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D.U. Jakou vyslednou silou musite na tadku v autobuse pasobit?
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D.U. Jakou vyslednou silou musite na tasku v autobuse pusobit?

;- — |
f = (g 1000 F =g =\fnzs0’s M2V
‘ oyl s o= g Dzl

M M//—u{m
rﬂ%/‘% M,\ “A12 /\/

Jakou hodnotu musi mit soucCinitel smykoveého treni, aby autobus
pri této rychlosti nedostal smyknedostal smyk?
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D.U. Jakou maximalni rychlosti miZe projet automobil kruhovym
objezdem v Hrabuvce? (na suchém asfaltu: f = 0,55 a na naledi: f = 0,1)

Jakou rychlosti musi jet motocykl v globu smrti? Predpokladejte

polomér r = 3 m. (Navod: predpokladejte, ze v nejvysSim bode drahy

musi byt dostrediva sila alespon rovna tihove sile.)
video nap‘ri . http://www.globussmrti.cz/videogallery/lukas-hromadka-jako-navrhovany-host-

__show-jana-krause/
e F 5 o //o

(19,% 4 /4 )
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S f

3
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